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(Wuhpubph hwpdundw vuwnjuin)

<pwybph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwiwwywwnwupuwung | Uuhwiwywunwufuwtniyeyut
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwwufuwibint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnid Uk “X”/ nbwpnid uoky “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
<<Lnwwpwg
2 hpwunwpwyswwnniu>> X
umne
<<£bu Mphuwn>>
3 | ume X
U Updwu
4 Uudwugnijwu X
Cunpjwéd
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp Swubiw qht
wnbknkpp h /wnwtg UZZ, npud/
hwdwp Uk
“X7/
<<Lnwuwpwg
1 hpwwnwpwyswwnniu>> X
ume 840
ua Updwu
2 Uudwugnijwu 2000
5 <<<bu Mphuwn>>
umt 2000
3 <<Uuwnnhy
Spwwnniu>> UNC 2260
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Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwewny:
Quithwpwdhu 17

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnihgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb

(2wipguiptnp)
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwdwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyut
</<
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<Lnwpwg
3 hpwunwpwyswwnnu>> X
umne
<<fdwul>> UMnL
4 X
U Updwu
5 Uudwugniyjwu X
6 <<LGqw Mynw>> X
une
<<Cwjjwpp>> UMne
7 X
Cunpjwéd
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbtignpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhu
tnkpp Uwubwlgh /wnwtg UZZ, npud/
nan hwdwp usk) ’
“X”/
1 <<3wunu>> UMneC X
415708.33
5 <<Uuwnhy
Spwwnniu>> UNC 448250
ua Updwu
3 Uudwugniyjwu 550000
4 <<Lbqw Mynw>>
ume 594000
5 <<Cwjywnp>> UMne
598000
6 <<fdwuly>> Une
621500
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<<Lnwuwpwg
hpwwwpwyswunniu>>
umne

764000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuwqugnyt quwiht wnwowny:

Qwihwpwdhu 18

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwuwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjm

(Opwghp )
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMneC X
<<Lnwpwg
3 hpwunwpwyswwnniu>> X
umne
<<fdwul>> UMNC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwu
6 <<LGqw Mynw>> X
umne
Cunpywéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
nbnk Huiutiuligh /unutg U2z, qpud/
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UNC 621500
2 <<3wunu>> UMneC
650000
3 U Updwu
Uudwugntjwu 841500
<<Lbgqw Mynw>>
4
umne 891000
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6 <<fdwuly>> Une
915750
<<Lnwwpwg
7 hpwwwpwyswunniu>>
umne 1030000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 19

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  swnwjmpjniG

(<<Opubtn b hiwywbku &t Yhpunynd wbuwhtt wbnbumpnibbbph  JEuwyuydwiibph wdpnnowugqud

hEnwgnunipjut wpyniupubpp>> qppnyl (gnitwynp, juydwuyun))

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwdwwywwnwupuwung | Uuhwdiwywnwufuwtnieyut
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwwufuwibint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<LGqw Mynw>> X
une
6 <<Cwjywnp>> UMne X

Cunpywéd
dJwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
bink Huiutiuligh /unuig U22, npunt/
L hwiduwin gty rumthg TS e
“X”/
1 <<fdwul>> UMne X
68796
2 <<Cwjywnp>> UMne
73000
3 <<Uuwnnhy
q—nwanU>> umpe 88452
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4 ua Updwu
Uudwugntjwu 93400
5 <<3wunu>> UMC
98000
6 <<Lbgqw Mynw>>
unc 115970.4

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 20

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpjniG
(Zwyntuwpbpdws Jupswjui hpuduwpiupinndubph, qupsuljut yunwupwbunnipijut tuipupyjus whdwig
pYwpwtwyh b tpwwljyus mniquipttinh swthtph dwuht, 1-4h)

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywuwnwufjuwunn | shwiwywwnwuluwung | Uuhwiwywnwufuwtniyeyut
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwwufuwibint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjywnp>> UMNC X

Cunpywéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
bk Huutuligh /mnwitg U2Z, jpud/
“Xﬂ/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UNC 14166.67
2 <<3wunu>> UMC
18000
3 <<Cwjywnp>> UMne
20000
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4 ua Updwu
Uudwugntjwu 21250
5 <<fdwul>> UMNC
30000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quwithwpwdhu 21

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnihgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb

(Fudwitwjuynp wwpjpwnnitwlnipjut, ndpwun yunwhwpubph b Juwudwspubnh dwuht, 7-du)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwt
5 <<Cwjywnp>> UMne X

Cunpywéd
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbkgpwé Uwutwlygh wujwunuip qhtu
Gnkpp Jwutulygh /wnwig UZ2Z, npud/
nan hwuwp ok Chena it
“Xﬂ/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 22666.67
2 <<3wunu>> UMC
28000
3 <<Cwjywnp>> UMne
31000
4 ua Updwu
Uudwugntjwu 34000
5 <<fdwuly>> Une
44000
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Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwiht wnwewny:

Quithwpwdhu 22

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Up wnjhgpubhwlwl wpnwnpulph nwywugpiwl  dwnwjmpjmG

(Fpunupubinh gnpénitubnipjut dwuht, 6-qu)

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwdwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyut
</<
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMnL
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjwnp>> UMne X

Cunpjwéd
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbtignpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhu
bink Huutiuligh /mnwitg U22, npud/
nGntpp hwidwp Unt g » Y
‘KX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwunniu>> UMNLC 11333.33
2 <<3wunu>> UMC
15000
3 <<Cwjwnp>> UuMne
16000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 17000
5 <<fdwul>> UMNC
17750

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Qwithwpwdhu 23
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Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph mywgpiwl  swnwjmpjniG
(Vupuwnupngulju hhdtwplubtph dwuht, 85-qu)

<pwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwywunwufjuwunn | shwiwwywwnwuluwung | Uuhwdwywnwufuwtniyeywt
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugntjwu
5 <<Cwjywnp>> UMne X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbtignpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhu
tnk Uwubwlgh /unwtg U2z, npund/
nHnED hwdwp Uk d > T
‘KX”/
1 <<3wunu>> UMC X
18133.33
9 <<Uuwnhy
Spwwnniu>> UNC 25600
3 <<Cwjwnp>> UuMne
29000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 30000
5 <<fdwul>> UMne
49600

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyu quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 24

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  swnwjmpjniG
(Puwjupwiughtt $nunh dwuhl,1- phwldnin)

</<

Uwutiwygh wujwunidp

<pwytiph
wwhwugubtphtu

<pwytiph
wwhwugubtpht

Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
hwdwnnun ufwpwgpnieniu
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hwiwywwwupjuwunn | shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnnu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjywnp>> UMNC X

Cunpywéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip ght
tnkpp Uwubulgh /mnubg UZZ, npud/
nan hwdwp ok ’
AKX”/
1 <<Uuwnnhly X
Spwuwnniu>> UMNLC 19833.33
2 <<3wunu>> UMneC
24000
3 <<Cwjwnp>> UuMne
27500
4 U Updwu
Uudwugntjwu 29750
5 <<fdwul>> UuMne
38500

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyu quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 25

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl@ wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpyniG
(Puwjupwiughtt $nunh dwuhl, 2- phwlydnin)

</

Uwutwlygh wujwunudp

<pwybph
wwhwugubtphtu
hwiwwywwmwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt

nbwpnud gk “X”/

<pwybph
wwhwugubtphtu
shwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud bk “X”/

Uuhwldwwywunwuluwuniejw
hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
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<<Uuwnhy

1 Spwwnniu>> UMNLC X

2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwuly>> UuMnL

3 X
ua Updwu X

4 Uudwugnijw

5 <<Cwjwnp>> UMne X

Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip ght
bink Huutiuligh /wnuttig U2Z, gpud/
‘D huwdwn ugby 9=~ an
(lX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwunniu>> UMNLC 14166.67
2 <<3wunu>> UMC
18000
3 <<Cwjywnp>> UMne
20000
4 ua Updwu
Uudwugnijwu 21250
5 <<fdwul>> UMne
30000

Cunpywd Jwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 28

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph mywgpiwl  swnwjmpjniG

(Zupytunynipinit wotwwnnnubtph puwpwiwlh bt wywwnwyupdh dwuhb, 2 phy 1-U /nmwupbluiy)

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c Uwutwygh wujwunudp | hwdwwywwnwufuwunn shwiwywwnwuluwunn | Uuhwiwwywunwufuwunieyuu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud uoky “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UMNLC
2 <<3wunu>> UMC X
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<<(dwuly>> Unec

3 X
ua Updwu X

4 Uudwugnijw

5 <<Cwjwnp>> UMne X

Cunpywsd
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgnwsé U wutiwlygh wujwuniudp qght
bink Huutuligh /wnuttig U2Z, npud/
wtntpp hwdwp ok g » I
(lX”/
1 <<3wunu>> UMC X
12000
9 <<Uuwnnhy
Q-nwmm‘u>> umpe 108000
3 ua Updwu
Uudwugniyjwu 133200
4 <<Lwjywpip>> Uumpe
unih 138000
5 <<fdwul>> UMne
165600

Cunpywd Jwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 30

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wnihgpubhwyuwl wpnwnpuiph myugpiwl  dwnwjnipyni

(Uohmunnwtph wuydwubph dwupl, Qb phy 1-UM)

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c Uwutwlygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwiunn | shwdwwywwnwuluwunng | Uuhwiwywunwuluwunyejwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 U Updwu X
Uudwugntjwu
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<<Cwjywnp>> UMne

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp ghu
tnt Uwubugh /wnuug UZZ, npud/
munsno hwdwn ugb) d >
“X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 15300
2 <<3wunu>> UMneC
19500
3 <<Cwjwnp>> UMne
21500
4 ua Updwu
Uudwugniyjwu 22950
5 <<fdwul>> UMne
30000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwht wnwowny:

Quithwpwdhu 31

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  swnwjmpjniG

(Upjuwunnnubph dwubwghnwlwt ntunignidp, Qb phy 1-junpbph ntunignid)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnid uob “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
3 <<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugntjwu
6 <<Cwjywph>> UMne X
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Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubphp Vwutwlygh wnwowplyws
/puinpqwd
qpwnbgnwsé U wutiwlygh wujwuniudp J qght
bink utiuligh /unuitg U2Z, ppurd/
muntng hwdwp ugb| d > 1
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UNC 26250
2 <<{wjywnp>> UMne
Jywnih 26500
3 <<3wunu>> UMC
27500
4 ua Updwu
Uudwugniyjwu 29250
5 <<fdwul>> UMNC
31500
6 <<Uhudw>> Umne
56250

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 32

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  swnwjmpjniG

(Zpuwhwtg <<Uppjuwwnnnubph pyupwiwlh b wopwwnmwyupdh dwuht>> 2u phy 1-U (wduwlwb, nwupblui)
hwybtunynipniuubph (pugdwi)

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywuwnwufjuwunn | shwiwwywwnwuluwung | Uuhwiwywnwufuwtnieyut
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMC
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjywnp>> UMNeC X

Uwutwlhgubph
qpuntgpwé

U wutiwlygh wujwuniudp

Cunpjwéd
dwutiwlyhg

Uwutiwlygh wnwowpywéd

qhu

26




wmbintpp /puinpqwd /wnwutg UZZ, npud/
dwutwlgh
hwdwnp k|
“X"/
1 <<Uuwnnhy X
Spwunniu>> UMLC 32000
2 <<3wunu>> UMC
41000
3 ua Updwu
Uudwugniywu 51000
4 <<Lwjywnp>> UMne
59000
5 <<fdwul>> UMne
82000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 33

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph nywgpiwl  wnwjmpjniG

(Upjuwwnnidh punpubipuyht hbnnwgnunnipjuts hwpguptpge)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMne X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwl
<<Lbgqw Mynw>> X
> | ump
6 <<Cwjywnp>> UMNeC X

Cunpjwéd
Uwutwlhgubph dwutiwlyhg Uwutwlygh wnwowplywéd
qpwnbtgpwé Uwutwlygh wujwunudip | /punpjwd ghtu
wnbnbpp dwutiwygh /wnwubg UZZ, npud/
hwdwp ugh)
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“X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwuwnniu>> UMNLC 275880
2 <<3wunu>> UMC
319000
3 U Updwu
Uudwugntjwu 411400
4 <<Lwjywpip>> Uumpe
J'-{ mh 418000
5 <<Lbqw Mynw>>
unc 435600
6 <<fdwul>> UMne
484000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 39

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph nywgpiwl  dwowjmpjniG

(<<Uduinunphjuyhtt nputuynpuny pinubph thnjpunpdwt vwjugqubph dwuht>> 2u 1-UGTUQDPU (wdwnn))

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMne X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwl
5 <<Cwjwnp>> UMne X

UwutwYhgubph

qpwntgpwé
inbinkpp

Uwutiwlygh wujwuniudp

Cunpjwéd
dJwutiwlhg
/punpywd
dwutwlgh
hwdwp Uk
“X7/

Uwutiwlygh wnwowpywéd

/wnwutg UZZ, npud/

qhu
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1 <<Uuwnhy X
Spwuwnniu>> UMNLC 13800
2 <<3wunu>> UMC
16000
3 <<{wjyw umne
Juipip>> 18000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 19550
5 <<fdwul>> UMnC
30000

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 42

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpjniG

(<<Puulysnipjutt Uhongutpnh hwoghtt wthwwnwlwb ptwlkih okuptnh gnpswpldw dwupht>> URT)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwiwwywwnwupuwung | Uuhwiwywunwufuwtniyeyut
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
3 <<Uhudw>> UMne X
<<fdwul>> UMne
4 X
U Updwu X
5 Uudwugnijwl
6 <<Cwjwnp>> UMne X

Cunpjwéd
U wutiwlhgutiph duubwbhg | ligh wnwowplws
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp qht
bink Huiutiulgh /mnwitg U2Z, jpud/
weGntpp hwdwp Ut wnuiig »
“X"/
1 <<3wunu>> UMC X
13500
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5 <<Uuwnhy
Spwunniu>> UMC 14000
3 <<Cwjywnp>> UMne
uinih 14500
4 ua Updwu
Uudwugniywu 17000
5 <<fdwul>> UMne
19000
6 <<Uhudw>> Umne
30000

Cunpywd Jwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuquagnyt quwiht wnwewny:

Quithwpwdhu 44

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpjniG

(Stntjuwnynipnitubp hhutwljut vhongutiph, wmbwgupwn ny pupwghl ynipwjut wijnhdubpp b ny Gnipulub
wluhyubph wnjwmipjut b pupdh dwuht, 11-20)

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywwnwufjuwunn | shwiwwywwnwupuwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyuu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnipjniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UM
quuyhtt wnwownpynid
huwpduplus UUZ-h gnudwpp sh
2 <<3wunu>> UMC X hudwywunwujpwbnd
<<Uykjmgwé wmpdtiph dwuhi>>
22 opkuph wuwhwigubpht
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwl
5 <<Cwjywnp>> UMNeC X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp qht
nbnk Huiutiwligh /unutg U2z, qpud/
e hwdwp ugb| g > T
“X"/
: <<Uuwnnhy X

Spwwnniu>> UNC

8500
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2 <<Cwjywnp>> UMLC
Jywinh 12000
3 U Updwu
Uudwugntjwu 17700
4 <<fdwul>> UMNC
30000

Cunpywd Jwutwlyghu npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quwithwpwdhu 50

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywld wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpjniG

(<<tukpgnyhputph wpununpnipjut, vyundwb b uwhniunbbph dwuh>>, 2u 1 - tukpghnhlw)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwnwufuwunn | shwdwwywwnwupuwung | Uuhwiwywnwufuwtniyeyut
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwtbnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjywnp>> UMNC X

Cunpywéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
wnbnbtpp Hwubwbgh /wnwbg UZZ, npud/
hwdwp ugh) ’
“Xﬂ/
1 <<3wunu>> UMC X
28333.33
9 <<Uuwnnhy
Spwwnniu>> UNC 31500
3 <<{wjywnp>> UMne
Jyuwinh 38000
4 ua Updwu
Uudwugntjwu 42500
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<<fdwul>> UMnC

43000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:

Quwithwpwdhu 51

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy ynihgpubhwwl wpnwnpubph wnyuwgpiwl dwnwynipjmb (

<<Zwpybwynipnit onwpbpypuw tkpypnudubph dwuht>> &b 9- ubkpgpnid)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwnwufjuwunn | shwiwwywwnwupuwung | Uuhwiwywunwufuwunyejut
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMC X
3 <<Uhudw>> UMne X
<<fdwul>> UMne
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwt
Cunpywéd
dwutwlhg
UwutwYyhgubphp Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip Swut qht
wnbnbpp utiwgh /wnwtg UZZ, npud/
hwdwp ugk) ’
“X”/
: <<Uuwnhy X
Spwuwnniu>> UMNLC 5250
9 ua Updwu
Uudwugniyjwu 18900
3 <<3wunu>> UMneC
21000
4 <<fdwul>> UMNC
32400
5 <<Uhudw>> Umne
36450

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwihtu wnwowpy:
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Quithwpwdhu 52

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  swnwjmpjniG

(<<zwmpytwnynipinit dhowqquyhtt b tkppht qpnuwopenipjutt twuht>> &l 1-qpnuwopentpintii)

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwlygh wujwunudp | hwdwwywunwufjuwunn | shwiwwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeywu
</<
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwywnwufuwubing
nGwpnid uok| “X”/ nGwpnud uok “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwu
<<Cwjwnp>> UMne
5 Jywinth X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbtignpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhu
tnt Jwutugh /wnwtg UZZ, npund/
munsnn hwdwp ugh) d > Y
‘KX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 8500
2 <<3wunu>> UMneC
11000
3 <<{wjywnp>> UMNe
Jywnih 12000
4 u Updwu
Uudwugntjwu 17700
5 <<fdwul>> UMNC
30000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 56

Qudwu wnwpyw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpimG

(<<Uqduinunphjuyhtt mputuynpunh gnpénibibnipjutt ywuht>> Ql 3-U4SN)
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<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwdwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyut
</<
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
: <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwuly>> UuMnL
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwu
5 <<Cwjywpp>> UMne X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp gqhu
tnt Jwubuwgh /wmnwug UZZ, npud/
wmGntpp hwdwp ok g » T
AKX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwunniu>> UMNLC 6233.33
2 <<Cwjwnp>> UMne
JYywnip 8500
3 <<3wunu>> UMC
9000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 12980
5 <<fdwul>> UuMne
25000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 57

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnmwnpubph wmyuwopiwl  dwnwjmpjniG

(<<Zbkpntunwnwnhndpuqpbph  Yuquuwil, hbpwpdwldwt b hipwhwnnppulgnipjui  gnpénibbnipiniihg

unugyué judninttph dwupht>> 24 13-4UM)

<pwytiph <pwytiph
Uwutiwygh wujwunidp wuihuitigkpht wuhuitigiEphl Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
</ hwiwywwwupuwunn | shwdwwywwnwujuwunn hwdwnnwn tywpwgpnienil
hwjwnbp hwjwnbp nuignnte]
/hwdwwywwnwutuwubint | /shwdwwywunwufuwubing
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nbwpnud gk “X”/

nbwpnud gk “X”/

: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM

2 <<3wunu>> UMC X

3 <<Uhudw>> UMne X
<<fdwul>> UMne

4 X
U Updwu X

S Uudwugnijw

< umnc
6 <<Cwjywnh>> X

Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip ght
knk Hwubiwlgh /wnuttig U2Z, npud/
‘D huwdwn ugby 9=~ an
(lX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 5600
9 U Updwu
Uudwugntjwu 6240
3 <<3wunu>> UMC
7500
4 <<Uhudw>> Umnpe
12000
5 <<Cwjywnp>> UMne
Jywnih 12500
6 <<fdwul>> UMne
16000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 58

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwyw@ wpnwnpulph mywugpiwl  ownwynipniG

(<<UqduinuUnphjuyptt  wpwbuynpnh wppwwnwiph b

ny pughwnip

Swbwwywphubph Epupnipyut dwuh>> Q4 1-SCULUNNLS)

oqunugnpsdwt  wywnndnphjughtt

<pwytiph <pwytiph
Uwutiw wujwuntd Uuhwidwwywunwuluwuniejw
<< o wid ° wuhuiugUbphl wuhuitgUbphl hwdumntllxt hquLqumpTuh
hwiwywwwupuwunny | shwdwwywwnwuluwunn
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hwjwnbp
/hwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud gk “X”/

hwjwnbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud gk “X”/

1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM

2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwuly>> UuMnL

3 X
U Updwu X

4 Uudwugnijw

< umne
5 <<Cwjwnph>> X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp gqhu
tnt Jwubuwgh /wpwug UZZ, npud/
munsno hwdwn ugh) d > Y
HX”/
1 <<3wunu>> UMC X
28333.33
9 <<Uuwnnhy
Spwwnniu>> UNC 31500
3 <<Cwjywnp>> UMne
Jywnih 36500
4 U Updwu
Uudwugntjwu 42500
5 <<fdwul>> UuMne
43000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 59

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wyuwgpiwl  dwnwjmpjniG

(StnEjuwnynipniuutp hhduwlwt dhongubph, wtwduwpun ny pipwughl ynpujut wjnhdubph b ny nipuljut
wlunhyutph wnjwmput b pupdh dwuht, 11-20)

</<

Uwutwlygh wujwunudp

<pwybph
wwhwugubphu
hwiwwywwmwuluwunn
hwjwnbp
/hwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud uoky “X”/

<pwybiph
wwhwugubtpht
shwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid bk “X”/

Uuhwldwwywunwuluwuniejw
hwdwnnun ufwpwgpnieniu
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<<Uuwnhy

1 Spwwnniu>> UMNLC X
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwuly>> UuMnL
3 X
U Updwu X
4 Uudwugnijw
< umnc
5 <<Cwjywnph>> X

Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip ght
knk Hwubwlgh /wnuttig U2Z, gpud/
‘D huwdwn ugby 9=~ an
(lX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 6233.33
2 <<{wjywnp>> UMne
Jywnih 8500
3 <<3wunu>> UMC
9000
4 ua Updwu
Uudwugnryjwu 12980
5 <<fdwul>> UuMne
25000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 67

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph mywgpiwl  swnwjmpjniG

(<<zwpybwnynipnit uyuennuljut wypwipubph ontjuubpnid wnhinph Yhnkph hwydundwi dwuhte>>,20 1-

nnlwn)
<pwytph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
¢/e Uwutwygh wujwunudp | hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwwujuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud uoky “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwuwnniu>> UMNLC
2 <<3wunu>> UMC X
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3 <<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMNC
4 X
U Updwu X
5 Uudwugnijwu
Cunpjwéd
dwutwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp ghu
bink Huutuligh /mnwitg U2, npund/
mEnED hwdwp ugb| d > 1
AKX”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 5460
9 U Updwu
Uudwugntjwu 6500
3 <<3wunu>> UMneC
9000
4 <<Uhudw>> Umnpe
11700
5 <<fdwul>> UMne
15600

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Qwihwpwdhu 70

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  dwnwjnipynG

(<<Stntjuunynipnit wmypwiputph qudwnph b dbwgnpph dwuht>>,

Qu N-3 wnlinnip)

<pwybph <pwybph
wwhwugubtphtu wwhwugubtphtu
Uwutwygh wujwunudp | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
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<<Lbqw| Mynwu>>
ume

<<Cwjywnp>> UMne

Cunpywsd
dwutiwlyhg
Uwutuwlyhgubpp Uwutwygh wnwowpyws
/puinpqwd
qpwnbgnwsé U wutiwlygh wujwunidp J qght
tnkpp tuutiwgh /wnwbg UZZ, npud/
nan hwdwp ugb| ’
“X"/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UNC 208476
2 <<3wunu>> UMneC
434000
3 U Updwu
Uudwugntjwu 589682
4 <<Lbgqw Mynw>>
umne 604580.4
5 <<Cwjywnp>> UMne
unif 700000
6 <<fdwul>> UMne
747039

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 72

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpubph wywgpiwl  dwnwjmpjniG

(<<@niupuunintuuui

dowjwpnyubph  gwlpughtt  nwpwdnipmittbpp,

puqiulju  wmuluplutph

wnwpwénipnLuubpp, hwdwhwunt phppp b Uhohtt phppunynipjniup>>, Qb phy 29-2S (nupkljui))

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
¢/c Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywwnwufjuwunn | shwdwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyuu
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugntjwu
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<<Cwjywph>> UMne

Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutwlgh wnwowpywéd
/punpywd
qpwnbgpwé U wutwlygh wujwuniudp ghu
tnt Uwubugh /wnuug UZZ, npud/
ntntpp hwdwp gk g » IR
“X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwunniu>> UMLC 11333.33
2 <<3wunu>> UMneC
14500
3 <<Cwjywnp>> Une
Jywnih 16000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 23600
5 <<fdwul>> UMNC
30000

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhu 74

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph myuwgpiwl  gwnwjmpjniG

npnipjudp))

(Odwunul] wynruwly 29-3S2 (nmupkjut) hwydtunynipjut Auh wdthnthdwi hudwp 20....@. (qEubkdpbph 1-h

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud uob “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwl
5 <<Cwjywnp>> UMne X
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Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubphp Vwutwlygh wnwowplyws
/puinpqwd
qpwnbgnwsé U wutiwlygh wujwuniudp J qght
bink utiuligh /unuitg U2Z, ppurd/
muntng hwdwp ugb| d >
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnnu>> UMC 25500
2 <<3wunu>> UMC
30000
3 <<Cwjywnp>> UMNLC
Jywnih 33000
4 ua Updwu
Uudwugniyjwu 38250
5 <<fdwul>> UMne
43000

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 75

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpuiph wywgpiwl  dwnwjnpyniG

(<<@nuuunbnbuufui dpwlwpnyubph thwunwgh nongué gwipwyhtt nwpwdnipmiiubpp b puqludju

wnuljuplubph mwpwsmipiniuubpp, npuighg unwgws hwdwpwnt pippp b dhohtt phppunynipniupn>>, 2u
Phy 29-@S-nnngws  (nmupklui) )

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwupuwunn | shwiwwyuwwmwupuwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnipjniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UMe
2 <<3wunt>> UMC X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 U Updwu
Uudwugnijwu X
<<Cwjywp>> UMne
5 JYywnip X

Uwutwlhgubph Cunpjwéd Uwutwlygh wnwowplywéd
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujwunudp | dwutiwyhg ght
wmbintpp /puinpqwd /wnug UZZ, npud/
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dwutwlgh
hwdwnp Uk
“X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwnniu>> UNC 8500
2 <<3wunu>> UMC
12000
2 <<{wjyw umne
Jywpih>> 12000
3 U Updwu
Uudwugntjwu 17700
4 <<fdwul>> UMNC
30000

Cunpywd dwutwlyght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuquagnyt quwht wnwewny:

Quithwpwdhtu 76

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  dwnwjnipyniG

(<<@nuquuninbtuuut Uowwpniyubph thwunwugh nnongyué guwipuwjhtt mwpwsmpmibubpp b puquudju

ntuplubph nwpwsmpiniuutpp, gpuighg uvnwgus hwdwpwnu pippp b dhohtt phppunynipiniup>>, 2u
rhy 29-@Sz-nnngus  (nmupkljub) )

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh wujwunudp | hwiwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwmwupuwiunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
: <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMC
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwl
5 <<Cwjywnp>> UMne X

Uwutwlhgubph

qpwntgpwé
inbnkpp

Uwutiwlygh wujwuniudp

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
/puinpqwd
dwutwlgh
hwdwp Uk
“X7/

Uwutiwlygh wnwowpywéd

/wnwutg UZZ, npud/

qhu
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1 <<3wunu>> UMNeC X
30000
9 <<Uuwnhy
Spwuwnniu>> UMNLC 50400
3 <<Cwjywnp>> UMNLC
i 57000
4 <<fdwul>> UMNC
64000
5 ua Updwu
Uudwugniywu 67990

Cunpywsd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuquagnyt quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu 77

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  dwnwjnipyniG

(Odwunul] wpmniuwl 29-9SZ-npnqusd  (nmupbkljut) hwrdbnydnipjut Ath wdhnthdwt  hudwp  20....p.
(qtluntdpbph 1-h npnipjudp)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywuwnwufjuwunn | shwiwwywwnwuluwung | Uuhwiwywnwufuwtnieyut
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqpnipjniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy X
Spwwniu>> UM
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMNC
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwu
<<Cwjywnp>> UMNeC
5 JYywnip X

Cunpywéd
dJwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
bink Huiutiuligh /unuig U22, npunt/
“X”/
1 <<3wunu>> UMC X
20000
9 <<Uuwnhy
Spwuwnniu>> UNC 28350
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3 <<Cwjywpip>> UMe
JYuinih 33000
4 <<fdwul>> UMne
38250
5 ua Updwu
Uudwugniywu 43000

Cunpywd Jwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:

Qwithwpwdhu 78

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph nywgpiwl  swnwjmpjniG

(<<Qmnuuunbnbuuuit dowlupnyubph hwdwpwet phppp b wptwbwugwuh pbpwugpp>>, A phy 29-3S

(wduwljuiy))

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwtbnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMne X
3 <<Uhudw>> Une
<<fdwul>> UMNC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwu
<<Cwjywnp>> UMNC
6 Jyuinih X

Cunpywéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip qht
wnbnkpp Hwubwbgh /wnwug UZZ, npud/
hwdwp ugk) ’
“X”/
1 <<Uuwnhy X
Q-nu,lan'U>> umnpe 10500
9 ua Updwu
Uudwugntjwu 11700
3 <<<Cwjywnp>> UMne
Jywinth 12000
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4 <<Uhudw>> Umpe

22500
5 <<fdwul>> UMne

30000
6 <<3wunu>> UM

70000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:
Quwithwpwdhu 81

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph nywgpiwl  swnwjmpjniG
(<<Qnuuunintuujui ywjwupnyubph guipuhtt mwpwdnipmibtpp>> A phy 4-3S2 nupkljub)

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwtbnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunu>> UMne X
<<fdwul>> UMne
3 X
4 U Updwu
Uudwugnijwu X
<<Cwjywnp>> UMNC
5 Jyuinih X
Cunpywéd
dJwutiwlhg
UwutwYyhgubphp Uwutwlygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip Swut qht
wnbnbtpp g /wnwbg UZZ, npud/
hwdwp ugh) ’
“X”/
1 <<Uuwnnhy X
Q-nu,lan'U>> ump 12250
2 <<3wunu>> UMneC
24500
3 <<Lwjywnp>> UMne
Jywinih 28000
4 ua Updwu
Uudwugntjwu 29750
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<<fdwul>> UMNC

33250

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:

Qwihwpwdhu 84

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb

(<<Utwuttwpnidnipjul gpnipjud dwuhte>>, i 24-qun wduwljuiy)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwiwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunt>> UMC X
3 <<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMNC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwt
<<Lwjywnh>> UuMne
6 Jywnip X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh wnwowplyws
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp J qht
Gnkpp utiwgh /wnwutg UZZ, npud/
nan hwdwp usk) ’
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Q-nujmnfu>> umne 10500
9 ua Updwu
Uudwugntyjwu 11700
3 <<3wunu>> UMneC
12000
3 <<Cwjywnp>> UMne
Jywnih 12000
4 <<Uhudw>> Umpe
22500
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<<fdwul>> UMNC

30000

Cunpywd Jwutwlyghu npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:

Quwihwpwdhu 85

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb

(<<Ulwuntuutph hwyduedwt hwipugnidwpubph dwuhtt>>, 2u phy 6-2SZ (nupkljwi))

<pwytph <pwytph
wwhwugubtpht wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunt>> UMC X
3 <<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMNC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwt
<<Lwjywnh>> UuMne
6 Jywnip X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh wnwowplyws
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp J qht
Gnkpp utiwygh /wnwutg UZZ, npud/
nan hwdwp usk) ’
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Q-nujmnfu>> umne 10500
9 ua Updwu
Uudwugntyjwu 11700
3 <<3wunu>> UMneC
12000
3 <<Cwjywnp>> UMne
Jywnih 12000
4 <<Uhudw>> Umpe
22500
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<<fdwul>> UMNC

30000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:

Qwithwpwdhu 86

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb

(<<Qmniquljut Juyptph ptwlsnipyut whwuntitbpnd wywhnusnpjut duuhtt>>, 2u phy 9-F2 (nupklwi) )

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun uwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnnhy M
Spwwniu>> UMe
2 <<3wunt>> UMC X
3 <<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMNC
4 X
5 U Updwu X
Uudwugnijwt
<<Lwjywph>> UMNLC
6 JYywinip X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh wnwowplyws
/punpywd
qpwnbignpwdé U wutiwlygh wujwuniudp J qht
Gnkpp utiwygh /wnwutg UZZ, npud/
nan hwdwp usk) ’
“X"/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UNC 8750
9 ua Updwu
Uudwugntyjwu 9750
3 <<3wunu>> UMneC
10000
3 <<{wjywnp>> UMNC
J4yuwinh 10000
4 <<Uhudw>> Umpe
18750
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5 <<fdwul>> UMNC

25000

Cunpywd Jwutwlyght npnatiint hwdwp Yhpwndwsd swhwuh' uuwqugnyt quwiht wnwowpy:
Quwithwpwdhu 88

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnhgpubhwluwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpjmb
(<<Stpkjmpniuubp hhduwljut dheongubph, wbwupun ny pupughl ynipuljuit wjnhdubph b ny ynipuljui
wlunhyutiph weiuynipjut b pupdh dwuht>> 2u phy 11-2U mupklju)

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
VUwutwygh wujwunuip | hwdwwywwwufuwunn | shwiwwyuwwnwupuwiunn | Wuhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnieniu
/hwdwwywwnwufuwubint | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
2 <<3wunu>> UMneC X
<<fdwul>> UMnL
3 X
4 U Updwu X
Uudwugnijwt
<<Cwjjwpp>> UMne
5 X
Cunpjwéd
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutwlygh wnwowpywé
/punpywd
qpwnbgnpwé U wutiwlygh wujwuniudp Jwut gqhu
wnbnbtpp utiwlygh /wnwbg UZZ, npud/
hwdwp usk) ’
“X"/
1 <<Lwjywnp>> UMne X
10000
5 <<Uuwnnhy
Spwwnniu>> UNC 15000
3 <<3wunu>> UMneC
17500
4 ua Updwu
Uudwugniyjwu 21250
5 <<fdwul>> UMNC
30000
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Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwiht wnwewny:

Quithwpwdhu 89

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Up wnihgpubhwuwl wpnwnpulph nywgpiwl  dwnwjmpimG

(<<Qmnuuunbnbunjui dowupnyubph guipuyhtt mupwdnpynibuipp>>, hapguptppe phy 1 (wduwlwi))

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh wujwunuip | hwdwwywunwufjuwunn | shwdwywwnwuluwung | Uuhwdiwywunwufuwuniyeyut
</<
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwnhy X
Spwwnnu>> UNC
2 <<3wunu>> UMC X
<<fdwul>> UMnL
3 X
4 ua Updwu X
Uudwugnijwu
<<Lbqw Mynw>> X
> | ump
<<Cwjywnp>> UMne
6 Jywinth X

Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutwygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbtignpwé U wutiwlygh wujwuniudp gqhu
Gnkpp Juwutiwbgh /wnwtg UZZ, npund/
nan hwdwp ugh) d > Y
‘KX”/
1 <<lwjywnp>> UMne X
54000
2 <<3wunu>> UMC
87000
3 <<Uuwnnhy
Spwuwnniu>> UMNC 105000
4 U Updwu
Uudwugntjwu 119000
5 <<Lbqw Mynw>>
ume 126000
6 <<fdwul>> UMNC
168000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' uuwquagnyt quwiht wnwewny:

Quithwpwdhu 92
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Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uy wynihgpubhwywl wpnwnpulph wywgpiwl  swnwjmpjniG
(<<QUunpunipjul b Ajuwpnisnipjut lwuhtt>>, b phy 1 dnil) (wduwluir))

<pwybph <pwytph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
VUwutwygh wujwunuip | hwdwywunwufjuwunn | shwiwwywwnwuluwung | Uuhwdwywnwufuwtniyeywt
</<
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnip)niu
/hwdwwywwnwuluwubint | /shwdwywnwufuwubing
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
<<Uuwnhy X
Spwwnniu>> UM
<<3wunu>> UMC X
<<Uhudw>> Umne X
<<fdwul>> UMnL X
U Updwu X
Uudwugnijwu
Cunpywéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh wnwowpyws
/punpywd
qpwnbgpwsé Uwutwlygh wujwunuip Swut qht
wnbnkpp tutiwgh /mnwbg UZZ, npunl/
hwdwp ugk) ’
‘KX”/
: <<Uuwnhy X
q'r]u.llnnl.t]>> umne 7000
9 U Updwu
Uudwugntjwu 7800
3 <<3wunu>> UMneC
10000
4 <<Uhudw>> Umnpe
15000
5 <<fdwul>> UMne
24000

Cunpywd Jwutwlyght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwquagnyt quwht wnwewny:

“Qunidubiph dwuhu” << opbuph 9-pnp hnnwdh hwdwdwju' wugnpdnipjwt dwdlybn § uwhdwuygnid

unyu hwiunwnpwnnientup hpwwwnpwyydbint ondwu hwonnnnn ondwuhg dhusl 5-nn opwgnigwihu onn ubpwnjw
Ju hwynwpwpnieinup hpwwwpwlytine opy onpnnn opyjuwiihg dhtgle 5-pnp opwignigwiht opp ubpwnjwy

puywsd dwdwuwlwhwuindwép:

Cunpywd dwutwyhgubpph hbwn wywjdwuwagpbpp YupdGint Gu unytu hwjnwpwpnigjwdp uwhdwuywd

wugnpéniejwu dwdlbinh wwpunnhg htinn.
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Unyu hwynmwpwpnigjwt hbun Yuwyywsd |pwgnighs inbnbynieyniuutip unwuwnt hwdwp Yupnn Gp nhdb)
qunuubiph hwdwlwpgnn' Yhyunpjw Twqupjuuht:

<bnwfunu' 011 52 22 53:
E[. thnuwn' viktoria@armstat.am:

Mwuwnyhpwunnt' £< wqquighti yhwlugpuiwts Swnuwynypynit

52



